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سودمندي در ارزيابي ناشي از كداميك از خصوصيات زير است؟

اهميتقابل اتكا بودنقابل مقايسه بودنمربوط بودن
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قاعده  اقل بهاي تمام شده يا قيمت بازار مصداق كدام مفهوم است؟

احتياطشناخت درآمداهميتثبات رويه
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كداميك از مفاهيم نگهداشت سرمايه براي گزارشگري سود خالص بكار مي رود؟

رفاه اقتصاديسرمايه عملياتيسرمايه ماليسرمايه فيزيكي
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كداميك از اشتباهات زير در صورت مشاهده در دوره قبل، اثر  يا اثرات آن ، صرفاً به  سال جاري  يا دوره مالي  آتي  محدود

مي شود؟

اشتباه در اعمال رويه هاي حسابدارياشتباهات رياضي و محاسباتي

موارد تقلبتغيير در عمر مفيد دارايي
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در هنگام تهيه ترازنامه هزينه تحقيق و توسعه، جزو كداميك از سرفصلهاي زير طبقه بندي مي شود؟

داراييهاي نامشهودساير داراييها

هزينه عملياتيمخارج انتقالي به دوره آتي
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در صورتي كه واحد تجاري تنها داراي يك حساب بانكي باشد كه در تاريخ تهيه ترازنامه مانده بستانكار داشته باشد، در اين

حالت مبلغ اضافه برداشت تحت چه سرفصلي در ترازنامه منعكس مي شود؟

درآمدهزينه بدهي جاريدارايي جاري
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 به88مانده ي حسابهاي دريافتني تجاري در ابتدا و انتهاي سال .  ميليون ريال است14 شركت امير مبلغ 88فروش سال 

3 و 1/5 به ترتيب 88مانده ي پيش دريافت فروش در ابتدا وانتهاي سال .  ميليون ريال بوده است3 و 2ترتيب مبالغ 

وجه نقد دريافت شده از مشتريان چند ميليون ريال در صورت جريان وجوه نقد گزارش مي شود؟. ميليون ريال است

11/513/514/516/5
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 ميليون ريال وام بلند مدت و پرداخت100 ميليون ريال را با اخذ مبلغ 300 ساختماني به ارزش 1389شركت سهند طي سال 

در بخش فعاليتهاي سرمايه گذاري و تأمين مالي صورت جريان وجوه نقد به ترتيب.  ميليون ريال تحصيل نمود200مبلغ 

چند ميليون ريال گزارش مي شود؟

100و (300) 100صفر و و صفر(200)  و صفر300
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،400,000اگر اقلام باز صورت مغايرت بانكي، محدود به چك معوق، سپرده بين راهي و هزينه ي بانكي به ترتيب به مبالغ 

 ريال باشد، مانده ي صحيح چند ريال بيشتر يا كمتر از مانده طبق دفاتر است؟600,000 و 500,000

 بيشتر600,000 كمتر600,000 بيشتر1,500,000 بيشتر900,000
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 حساب80در پايان سال .در صورتيكه شركت مينو از روش ارزش بازار براي ثبت سرمايه گذاري كوتاه مدت استفاده نمايد

ارزشيابي سهام الف چه ميزان خواهد بود؟

ريال بستانكار20,000 ريال بدهكار 20,000

صفرريال بدهكار40,000
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در صورتيكه شركت مينو از روش اقل بهاي تمام شده يا خالص ارزش فروش براي ثبت و نگهداري حساب سرمايه گذاري

مانده حساب ذخيره كاهش ارزش سرمايه گذاري چه ميزان خواهد بود؟80در پايان سال . كوتاه مدت استفاده نمايد

صفر10,00040,000 20,000
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. ريال است88,000 و ذخيره مطالبات مشكوك الوصول  در پايان سال قبل از اصلاحات 4800000مانده ي حسابهاي دريافتني

از مانده ي حسابهاي دريافتني را به عنوان ذخيره مطالبات مشكوك الوصول در نظر بگيرد،8% چنانچه اين واحد تجاري 

هزينه مطالبات مشكوك الوصول چند ريال خواهد بود؟

296,000316,000384,000472,000
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 ريال از مطالبات مشكوك الوصول8,600 در نتيجه طبقه بندي مطالبات در پايان يك دوره مالي مشخص شده است كه مبلغ 

 ريال مانده بستانكار داشته2,400در صورتيكه قبل از انجام اصلاحات، حساب ذخيره مطالبات مشكوك الوصول مبلغ . است

باشد حساب هزينه مطالبات مشكوك الوصول چند ريال بدهكار مي شود؟

صفر8,60011,0006,200
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 ميليون ريال، نرخ سود ناويژه شركت25، بهاي تمام شده كالاي آماده فروش در شركت صنايع چوبي جمعاً 1387در سال 

موجودي كالا در انتهاي دوره چند ميليون. ميليون ريال بود26نسبت به بهاي تمام شده، و مبلغ فروش در اين سال %30 

ريال بوده است؟

156/8صفر
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در صورت استفاده از سيستم ثبت دائمي در ثبت موجودي كالاي شركت، هنگام اعمال تخفيفات نقدي خريد چه حسابي

بستانكار مي شود؟

تخفيفات نقدي خريدبرگشت از خريد و تخفيفات

موجودي كالاحسابهاي پرداختني

16

(�

��

-

..

..

 ريال10,000 و 90,000بهاي تمام شده و ارزش اسقاط اين ماشين به ترتيب مبالغ .  سال است5عمر مفيد ماشين تراشي 

هزينه استهلاك اين ماشين به روش نزولي مضاعف ، در سال سوم چند ريال است؟. برآورد شده است

10,24011,52012,67212,960
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 در صورتيكه از يك دارايي به صورت موقت استفاده نشود، طبق جداول استهلاكات مقرر در قانون مالياتهاي مستقيم، نحوه

محاسبه استهلاك كداميك از گزينه هاي زير است؟

نرخ استهلاك مقرر30% نرخ استهلاك مقرر%70 

عدم محاسبه استهلاكهمانند ساير داراييها
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 ميليون ريال را با250 و 150شركت سهامي ايمان يك دستگاه ساختمان با مبلغ دفتري و ارزش منصفانه به ترتيب به مبالغ 

شركت سهامي ايمان ماشين آلات. .  ميليون ريال وجه نقد معاوضه نمود62/5يك دستگاه ماشين آلات با دريافت مبلغ 

تحصيل شده را چند ميليون ريال ثبت مي كند؟

87/512/5150187/5
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150,000ارزش منصفانه دارايي جديد .  ريال سرك نقدي پرداخت كرده است30,000شركتي در معاوضه دارايي غير مشابه 

در اين معاوضه چند ريال سود وزيان شناسايي مي شود؟. ريال و معادل مبلغ دفتري دارايي قديم مي باشد

 زيان30,000 سود30,000 زيان6,000صفر
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اطلاعات مربوط به.ريال است1000مبلغ85مانده حساب ذخيره كاهش ارزش موجودي كالا در ابتداي سال

:موجودي ها به شرح زير است

تاريخ بهاي تمام شده خالص ارزش فروش

|||||||| 291285 40000 39670

|||||||| 291286 52000 50500

|||||||| 291287 82000 83000

87    ، و 85 ، 86انجام ثبت هاي اصلاحي لازم در پايان سال :مطلوبست

3-(,@(1�9� 

ريالي كه در1000سهم عادي100000تعداد1387/8/1شركت چالوس جهت تحصيل دارايي هاي شركت نوشهر در  )

ارزش.ريال بابت كارشناسي پرداخت نمود10000000ريال معامله مي شد صادر نموده و مبلغ1500بازار بورس

:كارشناسي دارايي ها به شرح زير است

           ارزش كارشناسي               شرح

ساختمان      140000000

وسائط نقليه 60000000

ثبت لازم در دفتر روزنامه شركت:مطلوبست

4-(,@(1�9� 

عمر مفيد.ميليون خريداري نمود80 شركت  تهران يكدستگاه ساختمان به مبلغ 1388/8/1در تاريخ 

ساختمان   به1392/1/1/ درتاريخ .ميليون براورد وروش استهلاك خط مستقيم مي باشد5سال،ارزش اسقاط10

 و محاسبه   استهلاك1392/1/1مطلوبست انجام ثبت هاي لازم درتاريخ .ريال تجديد ارزيابي شد63674000مبلغ

1392.سال 
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